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Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
 4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (24 год.), лабораторні (36 год.), самостійна робота (60 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні 

заняття курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку упродовж двох тижнів з дня їх пропуску. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Сучасні методи проектування, будівництва та експлуатації систем 
водопостачання і водовідведення 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти 
комплексу знань з сучасних методів проектування, будівництва та 
експлуатації систем водопостачання і водовідведення населених міст, 
житлових і промислових об’єктів 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати концептуальні основи моніторингу та нормування антропогенного 

навантаження на довкілля.  

Уміти прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв на 

навколишнє середовище.  

Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 

комплексних природоохоронних заходів. 

Уміти обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для 

проведення досліджень, збору та обробки даних. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

Здатність проводити екологічний моніторинг та оцінювати поточний стан 

навколишнього середовища. розробляти заходи, спрямовані на збереження 

ландшафтно-біологічного різноманіття та формування екологічної мережі. 

Зміст дисципліни Водні ресурси України, їхнє використання й охорона 
Види водних об`єктів та методи гідрологічних досліджень 
Сучасні проблеми збалансованого водокористування 
Системи і схеми водопостачання. 
Приймання води з природних джерел 
Поліпшення якості природної води 
Системи і схеми водовідведення 
Зовнішні системи водовідведення 
Очищення стічних вод 
Гігієнічна характеристика систем водопостачання 
Водопостачання населених пунктів 
Санітарно-технічне обладнання будинків 
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Обов’язкові завдання Основними завданнями є теоретична і практична підготовка студентів з 

таких питань: 

- основні положення та вимоги державних стандартів до систем 

водопостачання і водовідведення; 

- класифікації та основні характеристики систем і схем водопостачання і 

водовідведення населених пунктів, житлових і промислових об'єктів; 

- принципи вибору системи й схеми водопостачання і водовідведення 

об’єкта; 

- основні принципи санітарно-технічного обладнання будинків та споруд; 

- визначення розрахункових параметрів систем забору, подачі й 

приготування води різної якості для потреб водопостачання; 

- визначення розрахункових параметрів систем відведення і очищення 

стічних вод від різних споживачів 

Міждисциплінарні зв’язки  Екологія водних ресурсів  
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